
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВСП «ОДЕСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ  ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» 
ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИСТЕТУ 

 

ПРОТОКОЛ №  16 

 

Засідання ради роботодавців спеціальності 

№ 142 «Енергетичного машинобудування» 

від «03» квітня  2024 р. 

  

Члени ради: Ольховський  Р.А. Мінчева М.І., Шутко С.М.,  Федорова Т.Ю., 

Шевченко С.І.,  Ксенія Моторіна, Федоров С.В., Костюк В.О., Олійник К.В.,  

Присутні: Хмельнюк М.Г., Беркань Ір.В.., Бригадир Л.Г., , Беркань Іг.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Перевибори голови Ради роботодавців спеціальності 142 «Енергетичне 

машинобудування» 

2. Розгляд проєкту ОПП «Системи кондиціювання і вентиляції повітря», 2024 

року 

3. Різне 

СЛУХАЛИ 
 

По першому питанню 

Мінчева М.І. повідомила, що за сімейними обставинами і у зв’язку зі зміною 

місця проживання обов’язки голови Ради роботодавців не може виконувати 

Новіков В.М. і вона керуючись досвідом декількох років спілкування і роботи 

пропонує кандидатуру Ольховського Р.А. 

Шевченко С.І. висловив довіру і підтримав кандидатуру Ольховського Романа 

Альбертовича – провідного інженера ТОВ «Технології комфорту плюс» 

Ольховський Р.А., подякував за відгуки і не заперечував виконувати обов’язки 

голови Ради роботодавців спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» в 

Одеському технічному фаховому коледжі на наступний період. 
УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію до відома. 
 

По другому  питанню 

Федоров С.В., запропонував розглянути  представлену до обговорення ОПП 

«Системи кондиціювання і вентиляції повітря» першого (бакалаврського)  рівня 

вищої освіти.   ОПП «Системи кондиціювання і вентиляції повітря»  відповідає 

стандарту вищої освіти зі спеціальності 142, затвердженому наказом МОН 

України від 19.10.2018 р. № 1136, умовам та вимогам Закону України «Про вищу 

освіту» від 01.07.2014р. №1556-VII, «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015р. № 1187 і 

визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус 

підготовки фахівців, обсяг кредитів ЄКТС, нормативний зміст підготовки 



фахівців, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до 

контролю якості вищої освіти.  

Опис освітньо-професійної програми складається з наступних розділів: 

1 – Загальна інформація,  

2 – Мета освітньої програми,  

3 - Характеристика освітньої програми,  

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання,  

5 – Викладання та оцінювання,  

6 – Програмні компетентності,  

7 – Програмні результати навчання,  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми,  

9 – Академічна мобільність 

Також представлений перелік освітніх компонент ОПП та їх логічна 

послідовність,  матриця відповідних зв’язків між освітніми компонентами, форма 

атестації здобувачів вищої освіти та вимоги до наявності системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти.  

Пропоную членам  ради роботодавців детально ознайомитися з представленим до 

обговорення документам і надати свої пропозиції.  

  

УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію до відома і виконання 

3. Різне 

 

 

 

 

 

       Голова Ради роботодавців                    Ольховський 
  

 

 

  

 

 

 

                            

 

                           

 

 

 

 


